Автобиография
           Я, Попова Светлана Васильевна, родилась в городе Тюмени 19 августа 1965 года. Отец служил в милиции, мать работала штукатуром-маляром.  Со временем родители переехали в Голышмановский район. Училась в Королевской средней школе, окончив в 1982 году поступила в Тюменское педагогическое училище, где получила специальность учитель физической культуры. В 1984 году по распределению, начала свою трудовую деятельность в Липихинской основной школе. За время работы принимала активное участие в общественной жизни школы и района. С 1984 года участвовала за районных и областных спортивных соревнованиях по легкой атлетике и многоборью ГТО, в которых неоднократно являлась призером и победителем. Свою любовь к спорту я прививаю и детям. Учащиеся школы были призерами районных соревнований по легкой атлетике, осеннему кроссу, волейболу и футболу. С 2005 года - председатель участковой избирательной комиссии.
       С 2005 по 2008 год была заместителем директора по УВР, преподавала предметы: технологию, ОБЖ, ИЗО и физкультуру. За добросовестное отношение к работе награждена почетными грамотами:
*в 1986-1987 г. за активную работу по пропаганде физической культуры и спорта среди молодежи;
* в 2005 г. за большой вклад в развитие детского движения и добровольческого труда;
*в 2006 г. за творческий подход в обучении и воспитании детей;
*в 2007 г. за содействие в реализации районной целевой программы: «Организация временных рабочих мест для подростков и молодежи «Занятость-2007».
*в 2007 г. за активную жизненную позицию, значительный вклад в развитии района и в связи с 75-летием со дня образования Упоровского района.
*в 2010 г.  почетная грамота Министерства Образования и науки.
    Замужем, имею троих сыновей, семь внуков.
[bookmark: _GoBack]С 2010 года по 2017 год работала специалистом 1 категории в администрации Липихинского сельского поселения, затем вернулась в «родные пенаты» учителем технологии, ОБЖ, искусства. В 2018 году награждена грамотой комитета по образованию за добросовестный и плодотворный труд, успешную деятельность по обучению и воспитанию подрастающего поколения.

